

DISTEP F≈M

DISTEP a. s.
Ostravská 961, Místek, 738 01 Frýdek-Místek

Telefon: 558 442 111
E-mail: posta@distep.cz
Datum: 23. května 2024
Naše značka: 10/2024/
Vyřizuje:
Vaše značka (č. j.):

Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148
Frýdek-Místek
738 01

Věc: Žádost o poskytnutí informací podle ust. § 4 a násl. zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Žadatel, společnost DISTEP a.s., IČ 65138091, se sídlem Ostravská 961, Místek, 738 01 Frýdek–Místek vedená v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě pod značkou B 1205 (dále též jako „Žadatel“), s adresou pro doručování totožnou jako adresa sídla, žádá adresovaný povinný subjekt Magistrát města Frýdku-Místku, který je součástí organizační struktury adresovaného povinného subjektu, o poskytnutí informací ve věcech staveb zdrojů **elektrických a tepelných energií, jako jsou elektrické kotle a ohříváče vody, tepelná čerpadla anebo fotovoltaická zařízení, a to v budovách níže uvedených adresních míst:**

- a) bytový dům K Hájku 133, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- b) bytový dům K Hájku 134, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- c) bytový dům K Hájku 135, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- d) bytový dům Růžový pahorek 313, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- e) bytový dům Růžový pahorek 314, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- f) bytový dům Föerstrova 719, Místek, 738 01 Frýdek-Místek,
- g) bytový dům Javorová 2943, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- h) bytový dům Javorová 2944, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- i) bytový dům Lipová 2901, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- j) bytový dům Lipová 2902, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek,
- k) bytový dům Lipová 2903, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek.

Níže uvádíme konkretizaci jednotlivých žádostí o poskytnutí konkrétních informací ve shora uvedených věcech ke shora uvedeným budovám:

- 1) zda byla pro shora uvedené budovy vydána v letech 2020 až 2024 (v období od 1. 1. 2020 až do dne poskytnutí informace podle této žádosti) pravomocná rozhodnutí o povolení umístění a/nebo provedení k některému ze shora uvedených nových zdrojů tepelné nebo elektrické energie, případně zda byly vydány souhlasy s umístěním a provedením k některému ze shora uvedených nových zdrojů tepelné nebo elektrické

energie. Pokud byla vydána rozhodnutí nebo souhlasy, tak žádáme, aby byly poskytnuty informace o datu vydání, způsobu a datu doručení, o čísle jednacím a spisové značce, o ohlašovatel/oznamovateli záměrů, nebo žadateli či stavebníkovi, a o poskytnutí dalších doprovodných informací potřebných pro identifikaci každého vydaného opatření. Součástí této Žádosti podle tohoto odstavce je také žádost o zaslání vydaných povolovacích rozhodnutí anebo souhlasů Žadateli v listinné podobě, s doložkou o nabytí právní moci, včetně všech grafických příloh, nebo elektronicky ve formátu souboru *PDF na dole uvedenou identifikační adresu datové schránky Žadatele;

- 2) zda byla pro shora uvedené budovy vydána v letech 2020 až 2024 (v období od 1. 1. 2020 až do dne poskytnutí informace podle této žádosti) pravomocná kolaudační rozhodnutí a/nebo kolaudační souhlasy či pravomocná povolení zkušebního provozu některého ze shora uvedených nových zdrojů tepelné nebo elektrické energie. Pokud byla vydána kolaudační rozhodnutí nebo souhlasy nebo povolení zkušebního provozu, tak žádáme, aby byly poskytnuty informace o datu vydání, způsobu a datu doručení, o čísle jednacím a spisové značce, o stavebníkovi, nebo osobě žádající o povolovací opatření, a o poskytnutí dalších doprovodných informací potřebných pro identifikaci každého vydaného opatření. Součástí této Žádosti podle tohoto odstavce je také žádost o zaslání vydaných kolaudačních rozhodnutí anebo kolaudačních souhlasů, včetně rozhodnutí o povolení trvalého provozu, a to vždy s doložkou nabytí právní moci. Žádáme o zaslání v listinné podobě, nebo elektronicky ve formátu souboru *PDF na dole uvedenou identifikační adresu datové schránky Žadatele;
- 3) zda jsou vedena, tedy zda probíhají pro některé ze shora uvedených budov dosud neskončená správní řízení o vydání povolení na umístění anebo provedení, nebo řízení o souhlasech s umístěním a provedením stavby nových zdrojů tepelné nebo elektrické energie, nebo dosud neskončená řízení o kolaudačních rozhodnutích nebo kolaudačních souhlasech, zahájená v letech 2019 až 2024 (v období od 1. 1. 2019 až do dne poskytnutí informace podle této žádosti) Pokud existují probíhající tedy pravomocně neskončená řízení o povoleních nebo o souhlasech, tak žádáme, aby byly poskytnuty informace o posledním úkonu stavebního úřadu v takovém probíhajícím řízení, o jeho čísle jednacím a spisové značce, o stavebníkovi, nebo osobě žádající o povolovací opatření, a o poskytnutí dalších doprovodných informací potřebných pro identifikaci každého probíhajícího řízení. Součástí této Žádosti podle tohoto odstavce je také žádost o zaslání kopií posledních vydaných opatření stavebního úřadu v každém řízení. Žádáme o zaslání v listinné podobě, nebo elektronicky ve formátu souboru *PDF na dole uvedenou identifikační adresu datové schránky Žadatele;
- 4) zda existují řízení, jiné postupy nebo rozhodnutí vedené nebo vydané stavebním úřadem ve věcech nepovolených staveb odpojení od centrálního zásobování teplem nebo nových zdrojů elektrických a tepelných energií, jako jsou elektrické kotle a ohříváče vody, tepelná čerpadla anebo fotovoltaická zařízení v letech 2019 až 2024 (v období od 1. 1. 2019 až do dne poskytnutí informace podle této žádosti), a to v budovách výše uvedených adresních míst. Součástí této Žádosti podle tohoto odstavce je také žádost o zaslání kopií posledních vydaných opatření stavebního úřadu v každém řízení nebo při jiném postupu ve věcech nepovolených staveb. Pokud existují probíhající tedy dosud pravomocně neskončená řízení, nebo již skončená řízení, tak žádáme, aby byly poskytnuty informace o posledním úkonu stavebního úřadu v takovém řízení, nebo i pravomocná meritorní rozhodnutí, o jeho čísle jednacím a spisové značce, o

stavebníkovi, a o poskytnutí dalších doprovodných informací potřebných pro identifikaci každého probíhajícího řízení. Žádáme o zaslání v listinné podobě, nebo elektronicky ve formátu souboru *PDF na dole uvedenou identifikační adresu datové schránky Žadatele;

- 5) zda probíhají řízení nebo za již byla vydána pravomocná rozhodnutí o prodloužení platnosti některých z povolení na umístění anebo provedení stavby nových zdrojů tepelné nebo elektrické energie vydaných v letech 2020 až 2024 (v období od 1. 1. 2019 až do dne poskytnutí informace podle této žádosti). Pokud existují probíhající tedy pravomocně neskončená řízení o prodloužení platnosti povolení, nebo pokud již byla vydána rozhodnutí o prodloužení platnosti, tak žádáme, aby byly poskytnuty informace o posledním úkonu stavebního úřadu v takovém probíhajícím řízení, resp. o vydaném rozhodnutí, o jeho čísle jednacím a spisové značce, o stavebníkovi, nebo osobě žádající o prodloužení platnosti, a o poskytnutí dalších doprovodných informací potřebných pro identifikaci každého probíhajícího řízení.

Žadatel je připraven akceptovat úhradu nákladů podle § 17 zákona č. 106/1999 Sb. Žadatel je také připraven akceptovat omezení poskytnutých informací spočívající ve skrytí případných osobních údajů, podpisů nebo jiných údajů osobní či obchodní povahy obsažených na listinné podobě nosičů žádaných informací.

Žadatel ponechává na rozhodnutí povinného subjektu, zda žádané informace poskytne Žadateli v listinné podobě doručením na shora uvedenou doručovací adresu nebo elektronicky datovou schránkou v počítačově čitelných formátech *PDF.

S pozdravem

DISTEP

F ≈ M

Datum: 2024.05.23
12:12:24 +02'00'

Mgr. Ing. Jiří Čuda, MBA
Předseda představenstva DISTEP a.s.

Vyřizuje, za správnost:



MAGISTRÁT MĚSTA FRÝDKU-MÍSTKU
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor územního rozvoje a stavebního řádu
pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:
Ze dne:
Číslo jednací: MMFM 106463/2024
Spisová značka: MMFM_S 14827/2024/OÚRaSŘ/Pař
Vyřizuje: Mgr. Lenka PAŘÍKOVÁ
Telefon:
E-mail:
Datum: 06.06.2024

DISTEP a.s.
Ostravská 961
Frýdek-Místek
738 01
Datovou schránkou

Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Dne 23. května 2024 byla do datové schránky Statutárního města Frýdek-Místek zaslána Vaše žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“). Ve své žádosti požadujete poskytnutí informací ve věcech staveb zdrojů elektrických a tepelných energií, jako jsou elektrické kotle a ohřivače vody, tepelná čerpadla anebo fotovoltaická zařízení, a to v 11 bytových domech, jejichž seznam uvádíte.

K jednotlivým bodům Vaší žádosti poskytujeme tyto informace:

Ad 1) Žádné rozhodnutí či souhlasy k umístění nebo provedení nových zdrojů u bytových domů ad a) až k) nebyly vydány.

Ad 2) Žádné kolaudační rozhodnutí či kolaudační souhlasy nebyly vydány.

Ad 3) Žádná taková řízení nejsou vedena.

Ad 4) Žádná řízení ve věcech nepovolených staveb neprobíhají.

Ad 5) Žádná řízení o prodloužení platnosti povolení neprobíhají.

Poskytnuté informace doplňujeme o tato sdělení:

- pro bytové domy ad a), b) a c) bylo vydáno usnesení o zastavení společného řízení zahájeného dne 3. 11. 2022 a
- pro bytové domy ad f) a g) bylo vydáno usnesení o zastavení společného řízení zahájeného dne 3. 11. 2022.

Naskenované kopie obou usnesení v příloze zasíláme.

Přílohy (anonymizované kopie):

- Usnesení o zastavení ze dne 26. 4. 2023 – pro bytový dům Javorova 2943, 2944
- Usnesení o zastavení ze dne 26. 4. 2023 – pro bytový dům K Hájku 133-135

Mgr. Lenka Paříková
právník oddělení stavebního řádu